平成２９年第１１回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成２９年１１月３０日（木）　　午後２時４５分開会

◆開催場所　　八代小学校

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　二上由美　海老原千浩　山本憲一

◆欠席委員　　なし

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　大矢雄二　　馬乗園寛子

◆議　　案　　議案第３４号　平成３０年度国富町立小・中学校入学式について
　　　　　　　議案第３５号　平成２９年度国富町小学校補助職員の委嘱について
　　　　　　　議案第３６号　平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について

◆教育長報告要旨（１１月１日～１１月３０日行事実績）
①教育総務課
　　　○１１月２日（木）教育委員辞令交付式　
[bookmark: _GoBack]　　　　　山本教育委員の辞令交付式が町長応接室でありました。任期は１１月６日から４年間になります。
○１１月７日（火）市町村教育委員と県教育委員会との意見交換会
　　　　　木下委員長と海老原委員に参加していただきました。今年の話し合いのテーマは「教職員の働き方改革」でした。　
　　　○１１月１０日（金）市町村新任教育委員研修会　
　　　　　海老原委員と山本委員に参加していただきました。
　　　○１１月１６日（木）・１７日（金）市町村教育委員会研究協議会　
　　　　　沖縄県で研究協議会の研修がありました。
　　　○１１月２０日（月）中学生講演会　
　　　　　中村文昭さんを講師に迎え、アリーナくにとみで行われました。すべての生徒に中村さんの話を聞かせたいということで、３年に１回来ていただいています。

②社会教育課
　　　○１１月１９日（日）第２５回区対抗ソフトバレーボール大会　
　　　　　アリーナくにとみで１９チームが参加して開催されました。新しい体育館に町民の方がたくさん来られ、また体育館の外ではグラウンドゴルフの開会式に大勢の高齢者の方が集まっておられました。中央コミュニティセンターが完成するまでにはたくさんの苦労があったと思いますが、多くの町民の喜ぶ姿をこの日は目にすることができました。
　　　○１１月２１日（火）婦団連講演会　
　　　　　ロコモ予防の第一人者である宮崎大学医学部の帖佐悦男先生に講演をしていただきました。婦団連の方、その配偶者の方など２２０名が参加され、会場はほぼ満席でした。

◆議事要旨
議案第３４号平成３０年度国富町立小・中学校入学式について
国富町立小・中学校入学式の期日を国富町立学校管理運営規則（平成１４年国富町教育委員会規則第８号）第１４条第１項の規定に基づき、小学校入学式を平成３０年４月１０日火曜日、中学校入学式を平成３０年４月９日月曜日に定めるものです。国富町立学校管理運営規則１４条で入学式は４月１０日までに行うものとし、期日は教育委員会が定めるものとなっております。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり決定】

議案第３５号平成２９年度国富町小学校補助職員の委嘱について
木脇小学校の二人目の補助職員を委嘱するものです。前任の先生が９月末で退職され後任を探しておりましたところ、中学校と高校の音楽の免許を持っておられる方に引き受けていただけることになりました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり決定】

議案第３６号平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について
平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について説明いたします。就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき１２月１日から認定するものです。　　　【資料を基に説明、審議】　　　　　　　　　　【審議結果のとおり決定】


◆その他
◇行事予定について　各課行事予定表に基づき説明
◇平成２９年度国富町立小・中学校卒業式について
国富町立学校管理運営規則第１４条第２項により、卒業式は、小学校は３月２３日以降に、中学校は３月１６日以降に行うこととなっており、学校長が教育委員会の意見を聞いて定めます。本年度は、小学校卒業式につきましては平成３０年３月２３日金曜日、中学校卒業式につきましては、平成３０年３月１６日金曜日にしたいと思います。　　　【原案のとおり決定】
◇平成３０年度中学校体育大会・小学校運動会の実施期日について
国富町校長会と教育委員会から保護者・関係者へ、平成３０年度の体育大会と運動会の日程について例年とは異なるとのお知らせ・お願いの文書を出しました。文書の内容は、中学校の体育大会を９月の第３日曜日に実施、小学校の運動会を第４日曜日に実施するというものです。
◇国富町いじめ防止基本方針の改定案について
１２月の定例会提案前に内容を説明。【資料を基に改正点などを説明】

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後３時２０分）
